PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAPEVI

SECRETARIA DE SUPRIMENTOS
Rua Agastinho Ferreira Campos, 675 — Vila Nova Itapevi| Itapevi | S8o Paulo | CEP: 06693-120
Telefone: (11) 4143-7600 | licitacoes @itapevi.sp.gov.br
lfapevi, 28 de Junho de 2022.

Processo SUPRI 307/2021
Concorréncia PUblica 10/2022

Objeto: CONTRATACAO DE SERVICOS TECNICOS ESPECIALIZADOS DE ENGENHARIA
CONSULTIVA VISANDO O LEVANTAMENTO AEROFOTOGRAMETRICO, PERFILAMENTO A LASER,
RECADASTRAMENTO IMOBILIARIO URBANO E SERVICOS CORRELATOS, PLANTA DE VALORES
GENERICOS, FORNECIMENTO DE LICENCA E IMPLANTACAO DE SISTEMA DE GESTAO DO
CADASTRO TECNICO MULTIFINALTARIO MUNICIPAL E PROJETO DE NUMERACAQ PREDIAL DO
MUNICIPIO DE ITAPEVI/SP

Uma das empresas que retiraram o Edital da licitacdo supra, nos fez as seguintes perguntas:

1. Na Pdgina 10 do edital consta: 9. DO ENVELOPE n® 02 — PROPOSTA COMERCIAL 92.1. O
Envelope n° 02 deverd conter em seu intferior: Entendemos que o correto seria: 9. DO
ENVELOPE n°® 03 — PROPOSTA COMERCIAL 9.1. O Envelope n® 03 deverd conter em seu
interior: Esta correto o entendimento?

Resposta: Os envelopes 02 PROPOSTA TECNICA e 03 PROPOSTA COMERCIAL serdo abertos
ao mesmo tfempo.

2. Na Pagina 11 do edital, itemn 11.5.1. consta: ...a Comissd@o promoverd a abertura dos
envelopes 02 — Proposta Comercial dos licitantes habilitados... Entendemos que o correto.
seria: ...a Comissdéo promoverd a dbertura dos envelopes 03 — Proposta Comercial dos
licitantes habilitados... Esta correfo o entendimento?

Resposta: Os envelopes 02 PROPOSTA TECNICA e 03 PROPOSTA COMERCIAL ser&o abertos
ao mesmo tfempo.

3. Na Pdigina 11 do edital, item 11.7. consta: Os Envelopes n® 02 - Proposta Comercial e n®
03 - Proposta Técnica... Entendemos que o correto seria: 11.7. Os Envelopes n® 02 - Proposta
Técnica e n® 03 — Proposta Comercidal.

Resposta: Os envelopes 02 PROPOSTA TECNICA e 03 PROPOSTA COMERCIAL serdo abertos
ao mesmo tempo.

4. Na Pagina 12 do edital, item 12.8. consta: Os Envelopes n® 02 - Proposta Comercial e n®
03 - Proposta Técnica, das licitantes desclassificadas... Entendemos que o correto seria:
12.8. Os Envelopeas n° 02 - Proposta Técnica e n® 03 — Proposta Comercial, das licitantes
desclassificadas...

Resposta: Os envelopes 02 PROPOSTA TECNICA e 03 PROPOSTA COMERCIAL serdo abertos
ao mesmo fempo.

5. Na Pdagina 30 do ANEXO Il - Memorial Descritivo, item 3.2.3. Vetorizagdo, Cdiculo de_
drea e Selecdo das Edificagcdes o nimero estimado de unidades imobilidrias para a etapa
é de 49.000. Porém nas planilhas de quantitativos do edital o numero estimado para esta
etapa é de 100.000 unidades imobilidrias. Entendemos que o quantitativo correto é o das
planilhas, ou seja, 100.000 unidades imobilidrias. Esta comreto o entendimento?

Resposta: Segundo resposta da Secretaria da Fazenda e Patrimonio: “temos a informar que
o item 5 comresponde ao nimero estimado para etapa de 100.000 unidades imobilidrias”.
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